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ΘΕΜΑ:  Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας Τοπικού Θεματικού Δικτύου Αγωγής 

Υγείας με τίτλο «Σχολική Διαμεσολάβηση: Μαθαίνουμε να Ακούμε, να Συζητάμε, 

να Επιλύουμε...» για τα σχολικά έτη 2022-23 και 2023-24 

 

Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης έχοντας υπ’ όψιν: 

• την με αριθμό πρωτοκόλλου 127261/Γ7/28.11.2006 Υ.Α. με θέμα «Θεματικά 

Δίκτυα Αγωγής Υγείας» 

• την εισήγηση της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ρεθύμνου για 

Ίδρυση Τοπικού Θεματικού  Δικτύου Αγωγής Υγείας με θέμα  την Σχολική 

Διαμεσολάβηση 

• την ανάγκη υποστήριξης των σχολικών μονάδων που υλοποιούν 

Προγράμματα Αγωγής Υγείας ή δράσεις με θέμα σχετικό με τη Σχολική 

Διαμεσολάβηση και την πεποίθηση ότι η δικτύωση των σχολείων θα  

διευκολύνει την ανταλλαγή εμπειριών για ειρηνικές πρακτικές επίλυσης των 

συγκρούσεων στην εκπαιδευτική κοινότητα.    

 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  

την ίδρυση και λειτουργία Τοπικού Θεματικού Δικτύου Αγωγής Υγείας με τίτλο 

«Σχολική Διαμεσολάβηση: Μαθαίνουμε να Ακούμε, να Συζητάμε, να Επιλύουμε...» 

για τα σχολικά έτη 2023-24 και 2024-25.  

 

 

                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡ. Δ/ΝΣΗ Α΄ΘΜΙΑΣ & Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
Τμήμα: Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
 

 
 

Ρέθυμνο, 19-12-23 
Αρ. Πρωτ.: Φ.35 /14238 
 

 

Ταχ. Δ/νση     : Καλλ. Παρρέν- Σιγανού 4                                            
              74 132- Ρέθυμνο                               
Πληροφορίες : Κερασία Πετρογιάννη                                  
Τηλέφωνο      : 28310 57590                                                               
E-mail            mail@dide.reth.sch.gr 

url                 https://dide.reth.sch.gr 
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ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΤΟΠΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

Περιστατικά βίας, επιθετικότητας και συγκρούσεων είναι συχνά στα σχολεία και η 

τάση την τελευταία διετία είναι αυξητική. Πολλές φορές όμως η τυπική διαχείριση  

των αναδυόμενων συγκρούσεων δεν βοηθά την επίλυσή τους και δεν προσφέρει 

στην πρόληψη τους. Η Σχολική Διαμεσολάβηση, δηλαδή η εκπαίδευση μαθητών και 

μαθητριών στη διαχείριση των συγκρούσεων με τη διαδικασία της διαμεσολάβησης 

και ο ενεργητικός ρόλος των μαθητών κατά την αντιμετώπιση φαινομένων βίας ή/και 

εκφοβισμού στο σχολείο είναι μια μέθοδος που έχει θετικά και μακροπρόθεσμα 

αποτελέσματα. Εφαρμόζεται εδώ και αρκετά χρόνια σε σχολεία του εξωτερικού, ενώ 

δεν είναι λίγα τα παραδείγματα ελληνικών σχολείων που έχουν εφαρμόσει τη 

Σχολική Διαμεσολάβηση με επιτυχία.  

Η Σχολική Διαμεσολάβηση είναι μία μέθοδος ειρηνικής επίλυσης των συγκρούσεων 

από τα ίδια τα παιδιά. Βασίζεται στον διάλογο, την ενσυναίσθηση, την ενεργητική 

ακρόαση και στον αμοιβαίο σεβασμό. Μπορεί επίσης να λειτουργήσει επικουρικά 

ως μέθοδος πρόληψης της ενδοσχολικής βίας καθώς συμβάλλει στη βελτίωση των 

σχέσεων και τη δημιουργία ενός υγιούς, θετικού, ασφαλούς και πιο δημοκρατικού 

σχολικού περιβάλλοντος. 

Η Σχολική Διαμεσολάβηση από ομηλίκους αποτελεί μία εναλλακτική πρακτική στο 

παραδοσιακό σύστημα επίλυσης συγκρούσεων και απόδοσης ευθυνών και ποινών 

από ενηλίκους. Με τη μέθοδο αυτή, τα ίδια τα παιδιά προσφεύγουν με τη θέλησή 

τους στην Ομάδα Διαμεσολάβησης και ακολουθώντας με την καθοδήγηση των 

ομηλίκων διαμεσολαβητών/ριών μία μελετημένη και σαφέστατα δομημένη 

διαδικασία, ερευνούν τα αίτια της σύγκρουσής τους, ανακαλύπτουν τα 

συναισθήματα τους  και οδηγούνται στο να προτείνουν οι ίδιοι τους τρόπους και 

συμφωνούν στη λύση της και δεσμεύονται να τηρήσουν την αμοιβαία συμφωνία η 

οποία αποτυπώνεται και στο Συμβόλαιο Διαμεσολάβησης. 

Η Σχολική Διαμεσολάβηση 

− Ενδυναμώνει τους μαθητές και τις μαθήτριες με δεξιότητες και στρατηγικές για 

τη διαχείριση συγκρούσεων μέσα και έξω από το σχολείο. 

− Βοηθά τους μαθητές και τις μαθήτριες να αποκτήσουν αυτογνωσία και 

αυτοπεποίθηση, καθώς και κατανόηση για τα προβλήματα που απασχολούν 

τους/τις συμμαθητές/τριές τους. 

− Οικοδομεί ισχυρές σχέσεις συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης στη σχολική 

κοινότητα. 

− Αναπτύσσει χρήσιμα επικοινωνιακά εργαλεία και συμβάλλει στη διευκόλυνση 

της μαθησιακής διαδικασίας μέσα σε ένα εποικοδομητικό και δημιουργικό 

σχολικό περιβάλλον. 
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− Δημιουργεί σταδιακά μια νέα κουλτούρα για τις ανθρώπινες σχέσεις και την 

αρμονική συνύπαρξη μέσα σε ετερόκλιτες ομάδες, όπως είναι η μαθητική 

κοινότητα. 

 

Σκοπός της ίδρυσης του Τοπικού Θεματικού Δικτύου «Σχολική Διαμεσολάβηση: 

Μαθαίνουμε να Ακούμε, να Συζητάμε, να Επιλύουμε...» είναι η υποστήριξη των 

εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να προωθήσουν έναν ειρηνικό τρόπο επίλυσης 

συγκρούσεων στα σχολεία τους και υλοποιούν ή πρόκειται να υλοποιήσουν 

Προγράμματα ή Δράσεις Σχολικής Διαμεσολάβησης με στόχο τη βελτίωση του 

σχολικού κλίματος και την ελαχιστοποίηση της εμφάνισης περιστατικών σχολικής 

βίας. 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

• Δράσεις σχετικές με τη Σχολική Διαμεσολάβηση υλοποιούνται εδώ και αρκετά 

χρόνια σε σχολεία της Διεύθυνσής μας. Συγκεκριμένα, στο 3ο Γυμνάσιο  

Ρεθύμνου υλοποιούνται με μεγάλη επιτυχία Προγράμματα Αγωγής Υγείας με 

θέμα τη Σχολική Διαμεσολάβηση κάθε χρόνο από το 2018-19, ενώ αντίστοιχα 

Προγράμματα  Αγωγής Υγείας έχουν υλοποιηθεί και σε άλλα Σχολεία, όπως στο 

Γυμνάσιο Ατσιποπούλου (Σχ. Έτος 2021-22), στο ΓΕΛ Σπηλίου,  στο ΓΕΛ 

Πανόρμου  και στο 1ο ΕΠΑΛ Ρεθύμνου (Σχ. Έτος 2022-23) 

• Έχουν διοργανωθεί ποικίλες δράσεις για τη Σχολική Διαμεσολάβηση από τη 

Διεύθυνσή μας την τελευταία τριετία, πολλές από αυτές σε συνεργασία και με 

άλλες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης:  

− Σεμινάριο με τίτλο «Σχολική Διαμεσολάβηση και Θετική Ψυχολογία. Πώς να 

δημιουργούμε ευτυχισμένα παιδιά οπλίζοντάς τα με ψυχική ανθεκτικότητα». 

Το Σεμινάριο διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ρεθύμνου, Δυτικής Θεσσαλονίκης και Ημαθίας διά των Υπευθύνων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων/Αγωγής Υγείας. 

−  Διαδικτυακή συνάντηση με τίτλο «Σχολική Διαμεσολάβηση».  Στη συνάντηση 

συμμετείχαν 110 εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα, εκ των οποίων αρκετοί 

είχαν σχετική εμπειρία. Η συνάντηση διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, Ημαθίας,  Δυτικής Θεσσαλονίκης, Δ΄ 

Αθήνας και Δυτικής Αττικής διά των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων 

/Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με τις ΔΔΕ Δωδεκανήσου, Αργολίδας, Ευβοίας, 

Ζακύνθου, Μαγνησίας, Μεσσηνίας και Τρικάλων. Περιλάμβανε ενδιαφέρουσες 

εισηγήσεις και παρουσιάσεις καλών πρακτικών, αλλά και εργαστήρια κατά τη 

διάρκεια των οποίων εκπαιδευτικοί από διαφορετικές περιοχές της Ελλάδας 

είχαν την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν μεταξύ τους και να καταθέσουν την 

εμπειρία και τους προβληματισμούς τους. 
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− Διαδικτυακή μαθητική συνάντηση με τίτλο «Σχολική Διαμεσολάβηση: οι 

Εμπειρίες, οι Απόψεις & οι Ιδέες μας» στην οποία συμμετείχαν 285 

μαθητές/τριες που υλοποιούσαν Προγράμματα Αγωγής Υγείας με θέμα την 

Σχολική Διαμεσολάβηση, από 30 σχολεία 14 Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης της χώρας. Η μαθητική συνάντηση διοργανώθηκε από τις 

Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, Ημαθίας, Δυτικής 

Θεσσαλονίκης Δ΄ Αθήνας και Δυτικής Αττικής διά των Υπευθύνων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων/Αγωγής Υγείας. 

− Σεμινάριο με τίτλο «Η Σχολική Διαμεσολάβηση ως μέσο επίλυσης 

συγκρούσεων εφήβων». Το Σεμινάριο διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου και Ημαθίας διά των Υπευθύνων 

Σχολικών Δραστηριοτήτων την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022. 

− Σεμινάριο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών διάρκειας 16 διδακτικών ωρών με 

τίτλο: «Εκπαίδευση στη Σχολική Διαμεσολάβηση» σε τέσσερις φάσεις: 

την  ΤΡΙΤΗ 21/02/2023 (σύγχρονα),  την  ΤΡΙΤΗ 28/02/2023(σύγχρονα), 

την  ΤΡΙΤΗ 07/03/2023 (σύγχρονα), ενώ απαιτήθηκε και ατομικός χρόνος 

μελέτης υλικού & Εργασία Συντονιστή-Εκπαιδευτικού (ασύγχρονα). Το 

Σεμινάριο διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ρεθύμνου και Ημαθίας διά των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων σε 

συνεργασία με τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης Ψυχολόγων των ΠΔΕ Κρήτης και 

Δυτικής Αττικής,  κα Ξανθίππη Νικολαΐδου 

− Σεμινάριο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών διάρκειας 10 διδακτικών ωρών με 

τίτλο: «Εκπαίδευση στη Σχολική Διαμεσολάβηση: Προετοιμάζοντας 

Διαμεσολαβητές/-ριες» σε τρεις φάσεις: την  Τρίτη 04/04/2023 (σύγχρονα), 

την  Τρίτη 25/04/2023 (σύγχρονα), ενώ απαιτήθηκε και ατομικός χρόνος μελέτης 

υλικού και εργασία (ασύγχρονα) στο ενδιάμεσο των σύγχρονων συναντήσεων. 

Το Σεμινάριο διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ρεθύμνου και Ημαθίας διά των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων σε 

συνεργασία με την κα Ξανθίππη Νικολαΐδου, Σχολική Ψυχολόγο - πρώην 

Σύμβουλο Ψυχολόγων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Κρήτης και Δυτικής 

Αττικής 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ  

Η διάρκεια λειτουργίας του  Τοπικού Θεματικού Δικτύου με τίτλο «Σχολική 

Διαμεσολάβηση: Μαθαίνουμε να Ακούμε, να Συζητάμε, να Επιλύουμε...»  είναι δύο 

(2) έτη, το σχολικό έτος 2023-24 και το σχολικό έτος 2024-25. Η λειτουργία του εν 

λόγω Δικτύου είναι δυνατόν να επεκταθεί μετά από έγκριση της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ για το σχολικό έτος 2023-24 

Κύκλος Δράσεων (σεμιναρίων, συναντήσεων εκπαιδευτικών/παιδιών) σε 

συνεργασία με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ημαθίας και το 

Κέντρο Πρόληψης κατά των εξαρτήσεων και Προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας  

Περιφέρειας Κρήτης,  Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου και συγκεκριμένα: 

 

• Σύγχρονο εξ αποστάσεως Εισαγωγικό Σεμινάριο τριών (3) διδακτικών 

ωρών. Το Σεμινάριο διοργανώθηκε από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ρεθύμνου και Ημαθίας διά των Υπευθύνων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων στις 13 Νοεμβρίου 2023 Ημαθίας. Εισηγήτριες - 

εμψυχώτριες του σεμιναρίου ήταν η πρώην Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της 

Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, κα 

Χριστίνα Χρηστίδου και η κα Σοφία Κυπριανίδου από το Κέντρο 

Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη 

και τη μη Βία. 

• Μικτό εξ αποστάσεως Σεμινάριο (σύγχρονο και ασύγχρονο) δώδεκα(12) 

διδακτικών ωρών σε συνεργασία με την Υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ημαθίας και την Σχολική Ψυχολόγο κα Ξανθίππη 

Νικολαΐδου, Διευθύντρια του ΕΝΕΕΓΥΛ Ρεθύμνου τον Ιανουάριο 2024. 

• Δημιουργία Ομάδας Υποστήριξης των εκπαιδευτικών που υλοποιούν 

σχετικό πρόγραμμα / δράσεις στα σχολεία τους. Θα πραγματοποιούνται 

συναντήσεις μία φορά το μήνα σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης κατά 

των εξαρτήσεων και Προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας  Περιφέρειας 

Κρήτης,  Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου από τον Ιανουάριο έως τον 

Απρίλιο 2024. 

• Εκπαίδευση μαθητών, που έχουν αναλάβει το ρόλο του διαμεσολαβητή. Η 

εκπαίδευση στοχεύει  στη  βελτίωση  των  δεξιοτήτων  επικοινωνίας  των  

μαθητών  που  έχουν  αναλάβει  το  ρόλο  του  διαμεσολαβητή  στο  χώρο  

του  σχολείου  όπως,  η  ενεργητική  ακρόαση  και  το  μήνυμα  σε  α΄  

πρόσωπο,  καθώς  στην  εφαρμογή  τεχνικών  διαχείρισης  των  

συναισθημάτων  που  εκδηλώνονται  σε  μια  σύγκρουση,  με  σκοπό  την  

επίλυσή  τους. Το πρόγραμμα θα υλοποιείται από τα εξειδικευμένα στελέχη 

του Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Ρεθύμνου. 

• Διοργάνωση διαδικτυακής Μαθητικής Συνάντησης τον Απρίλιο 2024. Σε 

συνεργασία με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ημαθίας. 

• Έκθεση αφίσας & έργων με σχετικά μηνύματα των μελών των σχολικών 

ομάδων τον Απρίλιο 2024. Σε συνεργασία με την Υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ημαθίας. 
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Ι. Προγράμματα Αγωγής Υγείας 

 

 

 

 

 

 

Α/Α ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 
ΤΙΤΛΟΣ 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 

ΟΝΟΜΑ -  ΚΛΑΔΟΣ 

1.  3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική διαμεσολάβηση-Χτίζοντας 
γέφυρες επικοινωνίας Α΄ τάξη 

Ερασμία-Άννα Παλιούρα-
Παπαθανασίου ΠΕ05 
Καλλιόπη Κουκλινού ΠΕ07                                      
Στέφανος Κατσιλιάνος ΠΕ11  

2.  3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση - χτίζοντας 
γέφυρες επικοινωνίας  Β' τάξη 

Τρουλλινάκη Κωστούλα ΠΕ04.04 
Καλλιόπη Κουκλινού ΠΕ07 
Μελπομένη Αβραάμ ΠΕ02 

3.  3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση-Χτίζοντας 
γέφυρες επικοινωνίας Γ' τάξη 

Κουκλινού Καλλιόπη ΠΕ07 
Γεωργιουδάκη Φωτεινή ΠΕ02ΕΑΕ 
Κουνδουράκη Γεωργία ΠΕ02ΕΑΕ 

4.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΣΠΗΛΙΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση: Επικοινωνία 
δίχως βία 

Ψυχαράκη Αικατερίνη ΠΕ79.01 
Τζίτζικα Ιωάννα ΠΕ02                                           
Μάνεσης Παύλος ΠΕ02ΕΑΕ 

5.  2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ -   
ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ 

Σχολική Διαμεσολάβηση Αθηνά Πανακάκη ΠΕ78 
Αλεξάνδρα Ντρουμπογιάννη 
ΠΕ04.04 

6.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΣΠΗΛΙΟΥ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση: για ένα 
βελτιωμένο πλαίσιο ζωής στο Σχολείο 

Ελένη Ψύλογλου ΠΕ02 
Ροδοπούλου Ξανθή ΠΕ02 

7.  ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕ.Λ. 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 

Σχολική Διαμεσολάβηση Αντωνία Παραμυθιώτη ΠΕ02.50 
Αναστασία Κοπανάκη ΠΕ01       
Μαρία Καρινιωτάκη ΠΕ03 

8.  ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση στην Α΄ 
Γυμνασίου 

Αναστασία Πανηγυράκη ΠΕ02 
Γερασιμούλα Ρούγκα ΠΕ09 Μαρία 
Μαστροθεοδώρου ΤΕ16 

9.  ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση στη Β΄ 
Γυμνασίου 

Άννα Παχιαδάκη ΠΕ11 
Κρυσταλλένια Βενιανάκη ΠΕ91               
Βασιλική Σπιταδάκη ΠΕ06 

10.  ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση στη Γ΄ 
Γυμνασίου 

Ελένη Τζόβα ΠΕ02 
Χριστίνα Πασχάλη ΤΕ16 

11.  2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Σχολική Διαμεσολάβηση Χήτος Γιώργος ΠΕ03 
Μαρκεσίνη Γεωργία ΠΕ02                                                   
Τσόχας Ιωάννης ΠΕ01 
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ΙΙ. Σχετικές Δράσεις 

 

 
Α/Α 
 

 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 

 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ  

1.  1o ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Ανδρομάχη Ματσουλιάδη ΠΕ02 

2.  4o ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Νικόλαος Γλένης ΠΕ04 
Ευαγγελία Λαγκουβάρδου ΠΕ06   

3.  ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ 

Χρυσή Ψυχαράκη ΠΕ11  
Μαρκαντες Ιωάννης ΠΕ04.02 

4.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΑΝΩΓΕΙΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ - 
ΣΤΑΥΡΑΚΕΙΟ 

Δήμητρα Στασινού ΠΕ01  
Αναστασίου Μαγδαληνή ΠΕ04.01  
Άννα - Μαρία Βρέντζου ΠΕ02 
Όλγα Βαρότση ΠΕ86 

5.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ - 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 

Ελένη Ρόκα ΠΕ07 
Ειρήνη Μακρή ΠΕ04   
Νικόλαος Στρατινάκης ΠΕ02 

6.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΞΑΡΕΣ Ελένη Αποστολάκη ΠΕ03 
Γεώργιος Φραγκιαδάκης ΠΕ86 

7.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΗΛΙΟΥ Αικατερίνη Ψυχαράκη ΠΕ79.01 
Ιωάννα  Τζίτζικα ΠΕΟ2  
Παύλος  Μάνεσης ΠΕ02ΕΑΕ 

8.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΦΟΥΡΦΟΥΡΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Ελένη Βασιλειάδου ΠΕ80 
Ηλιάννα Συροκάκη ΠΕ02   
Άννα Τζανιδάκη ΠΕ02 

9.  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 
ΦΟΥΡΦΟΥΡΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Παναγιώτα Κουμπέτσου ΠΕ03 
Ευανθία Γκαβαρδίνα 

10.  1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ   ΕΠΑ.Λ.  
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

Αγγελική Παπαφιλιππάκη ΠΕ8703 

 

Σε επόμενη φάση που θα ενημερώνονται τα σχολεία της Διεύθυνσης για τις δράσεις 

του Δικτύου ενδέχεται ο αριθμός των σχολείων και των εκπαιδευτικών να 

μεταβληθεί. 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 

• Με το Κέντρο Πρόληψης κατά των εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

ψυχοκοινωνικής υγείας Περιφέρειας Κρήτης,  Περιφερειακής Ενότητας 

Ρεθύμνου 

• Με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ημαθίας 
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ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Πετρογιάννη Κερασία, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ 

Ρεθύμνου 

2. Νικολαΐδου Ξανθίππη, Σχολική Ψυχολόγος,  Δ/ντρια του  Ενιαίου Ειδικού 

Επαγγελματικού Γυμνασίου  - Λυκείου Ρεθύμνου 

3. Κουκλινού Καλλιόπη, εκπαιδευτικός  ΠΕ07, Υποδιευθύντρια του 3ου 

Γυμνασίου Ρεθύμνου 

4. Περυσινάκη  Ειρήνη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ03 

5. Μπογά Ανδρονίκη, Ψυχολόγος,   Επιστημονικά Υπεύθυνη Κέντρου Πρόληψης 

κατά των εξαρτήσεων και Προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας  

Περιφέρειας Κρήτης,  Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου  

 

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων της ΔΔΕ Ρεθύμνου, Πετρογιάννη Κερασία, ως 

εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου, προεδρεύει 

στην Επιτροπή και συντονίζει τις σχετικές δράσεις. 

 

Η Συντονιστική Επιτροπή του δικτύου μεριμνά για:  

1. την υποστήριξη των σχετικών προγραμμάτων Αγωγής Υγείας και δράσεων των 

συμμετεχόντων σχολείων 

2. την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών από 

διαφορετικά σχολεία  

3. την ανάπτυξη επικοινωνιακού πλαισίου μεταξύ των μελών του δικτύου για την 

ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που 

συμμετέχουν στο δίκτυο  

4. την υλοποίηση οργανωμένων κοινών δράσεων των σχολείων του δικτύου  

5. την οργάνωση κοινών εκδηλώσεων προβολής και διάχυσης των 

αποτελεσμάτων των προγραμμάτων και των δράσεων και 

6. την ανάπτυξη συνεργασίας με φορείς που έχουν κοινό σκοπό με το δίκτυο 
 

Οποιαδήποτε τροποποίηση στην οργάνωση και τη λειτουργία του εν λόγω Τοπικού 

Θεματικού Δικτύου θα τίθεται υπό την έγκριση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ρεθύμνου.  
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 Ο Διευθυντής 
της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης  Ρεθύμνου 

 
 
 
 

Δρ. Μανούσος Ν. Μαραγκάκης 
Διοικητικής Επιστήμης 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. ΠΔΕ  Κρήτης 
2. Συμβούλους Εκπαίδευσης Ρεθύμνου 
3. Συντονιστική Επιτροπή Τ. Θ. Δ. 
4. Διευθυντές/τριες  Σχολικών Μονάδων                                     

 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α΄ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
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